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11J1IAH PABOTEHI

TeopeTrnueckas 4acThb.

1. OneHka MakCMMaJIbHOM CKOPOCTH IIapyKa U
BPEMEHHU MCTCYCHUS Ta3a.

2. 3aBUCUMOCTH CWJIbI U TIOTEHIIMAIILHON SHEPTUU
YIPYTOCTH OT MapaMETPOB PE3UHBI.

5. BbrIBOJ (hOpMYJIBI 1J1s1 1aBJICHUS ra3a B IIApHUKE.
4. YUeTr Apyrux Cui, JEUCTBYIOIIUX HA IIapUK.
5. IlocTpoeHHEe TEOPETUYECKUX I'Pa(UKOB.

DKCIIEPHUMEHT.



O1neHKa MaKCUMaJIbHOM CKOPOCTH IIapHuKa
M BPEMEHHU WCTCUYCHHUS Tasa.
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OHPEI[EHEHI/IE BPEMEHU, 3A KOTOPOE HIAP HAGEPET
MAKCUMAJIBHYIO CKOPOCTD
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[TAPAZTOKC PACUETA CKOPOCTH BO3YIIIHOU CTPYH.
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3ABUCUMOCTb CUJIbI U I[HOTEHIIUAJIbHO SHEPI'MA
YIIPYTOCTHU OT ITAPAMETPOB PE3UHBI.
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PACUYET cuiIbl YIIPYTOCTU

_ES
F = kx B

Lo
Es
F=—x
Lo
\ / =
F=Es(A—-1)
kx2 _ EVy(A-1)

A=N="
2 2

F =

Esl
Yx =1y =
lolO

 Eslp(A—1)

lo
Vp (
o _Eh@A-1)
lo




PACUET ®OPMVJIBI JUIA TABJIEHUA B HAAYTOM
[HIAPUKE
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BoIBO ®OPMVIIBI JULSL JABJIEHHS B HAJITYTOM

IHTAPUKE
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ONPEJIEJIEHUE MAKCUMAJILHOM CKOPOCTU U
BPEMEHU TTOJIETA
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JIPYTUE CHWJIbI, JEMCTBYIOLIME HA IIIAP
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PELIEHUE CUCTEMBI YPABHEHUI
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PELIEHUE CUCTEMBI YPABHEHUI
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